
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, MARTINÓPOLIS, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ HÉLIO RIBEIRO JARDIM representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONIO L?IO DOS ANTOS - C•ARA MUNICIPAL DE MARTIN?OLIS
EDUARDO CARLOS DE ALMEIDA - POL?IA MILITAR DO ESTADO DE SÏ PAULO
FRANCISCO MENDON? DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARTIN?OLIS
MARIA ROSELI BOVOLENTA PREVIATO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARTIN?OLIS
MARILDA APARECIDA GUILHERME - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARTIN?OLIS
MICHEL SAL? - SINDICATO RURAL DE MARTIN?OLIS
NIVALDO PERES CANTERO - ASSOCIA?O COMERCIAL E EMPRESARIAL DE MARTIN?OLIS
RICARDO ALVES DE LIMA TOLEDO - DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA
SILVIA REGINA OLIVEIRA DA SILVA - CASA DA AGRICULTURA
VICTOR HUGO SANCHES RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL
WILSON PEREIRA DUARTE - CAIU`DISTRIBUI?O DE ENERGIA S/A

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MARTINÓPOLIS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
EM VIRTUDE DA PRESENÇA DE NOVOS MEMBROS, FOI FEITO UM RESUMO DA REUNIÃO ANTERIOR, ENFOCANDO A RCD 08/09, OS OBJETIVOS
DO CENSO DEMOGRÁFICO, AS ATRIBUIÇÕES DA CMGE E TODA SISTEMÁTICA QUE ENVOLVE UMA OPERAÇÃO DESTA MAGNITUDE NO PAÍS.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: PREF.MUNICIPAL- RÁDIO, JORNAL, CARRO DE SOM, REDE INTRANET, REPRODUZIR CARTAZES E COLOCAR EM ESCOLAS
Apoio de líderes local: CÂM.MUNIC.- DIVULGAR NA SESSÃO; SINDICATO RURAL E ASSOC. COMERCIAL- NAS ASSEMBLÉIAS.          
Outras formas: MEMBROS- BOCA A BOCA COM FORMADORES DE OPINIÃO.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: PREF.MUNICIPAL- NO MOMENTO CERTO VAI PROVIDENCIAR ESPAÇO FÍSICO QUE ATENDA ÀS NECESSIDADES.         
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): PREF. MUNICIPAL- CEDERÁ  O MOBILIÁRIO NECESSÁRIO.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): PREF. MUNICIPAL- CEDERÁ TAMBÉM A COMUNICAÇÃO NECESSÁRIA.
Segurança: O SR. FRANCISCO- CHEFE DE GABINETE DA PREF. MUNICIPAL, AFIRMOU QUE O POSTO DE COLETA SERÁ  SEGURO.  

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
NESTA ETAPA O TREINAMENTO POSSIVELMENTE SERÁ REALIZADO NA SEDE DA SUBÁREA OU ÁREA.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O REPRESENTANTE DA POLÍCIA MILITAR, SOLICITOU RELAÇÃO DO PESSOAL QUE IRÁ TRABALHAR NO CENSO/2010, ASSIM PODERÁ DAR
MAIOR APOIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
1- POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO.
2- ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE MARTINÓPOLIS.
3- ITESP.

PARTICIPOU DA REUNIÃO, REPRESENTANDO TAMBÉM A EMPRESA CAIUÁ - REDE DE ENERGIA, O GERENTE REGIONAL SR. ERIC GUSTAVO
BORGES SAMPAIO.

REPRESENTANDO O IBGE, JOSÉ CARLOS ZANGIROLAMI - COORDENADOR DE SUBÁREA.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


